

离石区

冬至饺子香聚情亦聚心



莲花池街道昌茂社区设置趣味游戏

本报讯 (文/图 记者 张娟娟) 冬日寒意渐深,温情暖流涌动。冬至时节,离石区委社会工作部携手各社区开展“情暖冬至”系列主题活动。一碗热腾腾的饺子,一句暖心的问候,让社区居民与新就业群体在节日里感受到“家”的温暖。

滨河街道城东社区邀请美团外卖骑手、家政服务员、户外劳动者等新就业群体,共同开展“冬至包饺子”活动。大家分工协作、笑声不断,在浓厚的传

统节日氛围里,让温暖浸润每一位新业态劳动者的心田。

莲花池街道昌茂社区联合各小区党支部,在社区党群服务中心举办“冬至团圆饭,温情暖社区”活动。现场准备了多种口味的水饺,并设有趣味互动游戏。活动还邀请新就业群体体验暖新驿站,为他们奔波忙碌的生活增添一份暖意。

凤山街道阳光社区暖心驿站里烟气升腾,欢声笑语不断。冬至饺子宴温暖肠胃,阳光腰鼓队表演助兴,急救知识科普实用贴心——三重暖心福利,送给风雨无阻的外卖小哥与快递员,让他们暂卸疲惫,感受社区关怀。

凤山街道生态园社区内,户外劳动者围坐一桌,手中捧着热气腾腾的饺子,鲜香四溢。一口饺子下肚,既驱散了冬日的寒冷,也暖透了心窝。这份持续的关怀,

是对每一位户外坚守者最质朴的致敬。

凤山街道新华街社区策划了“共话传统 多彩冬至”包饺子活动,邀请户外劳动者齐聚一堂,亲手包制、共享饺子,同品团圆滋味。

凤山街道久安社区开展“冬至关怀进万家”关爱行动,聚焦快递员、环卫工人及辖区高龄老人,为大家送上保暖手套与节日祝福,以贴心举措传递温情。

城北街道尉汾路社区举办“暖冬·饺·好运 五色一家亲”冬至主题派对,邀请居民与外卖骑手组队参与。“饺·好运接力赛、蒙眼吃‘元宝’、习俗猜猜乐等游戏环节热闹纷呈。活动后,志愿者还将刚出锅的饺子送至交警、骑手、环卫工人等一线工作者手中,让他们感受社区大家庭的温暖。

交口街道龙凤社区邀请居民与新就业群体共聚一堂,包饺子、唠家常,同庆冬至,让每一位参与者在欢声笑语中感受到社会的关爱。

“热饺暖身,真情暖心。愿这份温情,化作前行路上的光亮,让每一位在离石奋斗的人,都能感受到这座城市的温度与关怀。”离石区社工部部长闫建峰表示。



离石区龙山社区

情暖户外守护者

本报讯 (记者 刘小宇)

近日,离石区龙山社区精心组织开展“情暖冬至饺 情系户外人”主题活动,用热腾腾的饺子为户外工作者驱散寒意、送上节日问候。

活动现场暖意融融、氛围温馨。社区工作人员、志愿者与爱心工会代表分工协作、默契配合,和面、擀皮、包馅等环节有条不紊地推进。大家手法娴熟,不一会儿功夫,一个个形态各异的饺子便摆满了桌面——每一个饺子都饱含着对户外工作者的浓浓敬意与真诚心意。

待一锅锅热气腾腾的饺子新鲜出锅,工作人员迅速将饺子细心分装进保温盒,确保每份爱心餐都能保持温热。随后,社区工作人员与爱心工会代表组成慰问小组,兵分多路奔赴辖区各个岗位,将这份暖心餐精准送到正在执勤的交警、清扫街道的环卫工人、修剪绿化的园林工人、奔波送餐的外卖员以及忙碌在一线的

社区网格员手中。

慰问现场,工作人员与一线户外工作者亲切交谈,详细询问他们的工作近况与需求,衷心感谢他们无论严寒酷暑始终坚守岗位、默默付出,为城市整洁有序、居民生活便利所作出的贡献,并向他们送上诚挚的节日祝福。接过热腾腾的饺子,户外工作者们纷纷表示,这份关怀让他们倍感温暖,也让他们感受到了社区大家庭的归属感。

此次“情暖冬至饺 情系户外人”活动,不仅让传统冬至文化在温情互动中得以传承,更以实际行动拉近了社区与一线工作者、爱心单位之间的距离,凝聚了邻里互助、关爱奉献的正能量。离石区龙山社区相关负责人表示,今后将持续开展多样化的爱心关怀活动,不断汇聚社会爱心力量,用心用情用力解决群众急难愁盼问题,共同打造友爱互助、和谐温馨的幸福家园。

孝义市后庄村

温情润桑榆 十载敬老情

本报讯 寒冬岁暮,朔风凛冽,孝义市兑镇镇后庄村委大院里却暖意融融、笑声阵阵。12月19日,该村41名属马青年干劲十足,将一袋袋白面等慰问品搬上汽车、三轮车和摩托车,为全村716名60周岁以上老人送上冬日里的暖心关怀;20日上午,他们又专程走访慰问6户特困户和困难家庭,让敬老爱老的暖流在乡土间汩汩奔涌。

这场暖心行动,缘起于杜建明、张鑫、程虎、李海斌、刘晓鹏等青年在微信群发出的“冬至送温暖”爱心倡议。倡议一经发布,便得到村内外后庄籍属马青年的热烈响应,大家纷纷通过微信红包、线上转账等方式踊跃捐款,共筹得善款12万余元。

“这伙年轻人自掏腰包送慰问,还请歌舞团来演出,真是咱村的好后生!”捧着慰问品的老人马立旺喜笑颜开,连连称赞。面对老人们的赞誉,捐赠青年张鑫坦言:“尊老爱老是年轻人的本分,我们都是土生土长的后庄人,要把这份温暖送到老人的心坎里,让敬老传统代代相传。”

据悉,后庄村青年冬至敬老的传统始于2015年,至今已坚持十载。村支



青年们为老人和困难户发放慰问品

书刘运强介绍,不少在外创业有成的后庄青年始终心系桑梓父老,每年冬至都会自发捐款献爱心。今年,为了让全村父老乡亲在冬至佳节享受到丰富的文化生活,活动不仅为老人和困难户发放慰问品,还邀请本地演出团队与山西龙腾演艺有限公司联袂献艺。20日白天,

活力四射的锣鼓表演响彻村落;冬至夜晚,精彩纷呈的文艺节目轮番上演,昔日宁静的山村处处洋溢着欢声笑语。

十载坚守,薪火相传。如今,乐于助人、尊老敬老的传统美德在后庄村蔚然成风,为乡村文明建设绘就了一幅温暖动人的画卷。 (文/图 李竹华)

离石区城南社区

传承民俗文化 凝聚社区温情

本报讯 (记者 刘小宇) 近日,离石区城南社区精心组织开展“情暖冬至 邻里相聚”主题活动,让居民在热气腾腾的烟火气中感受传统节日的独特魅力,体悟社区大家庭的暖心关怀。

活动筹备阶段,社区工作人员精心采购面粉、猪肉、胡萝卜、大葱等新鲜食材,反复调试馅料配比,制作出广受居民

喜爱的胡萝卜猪肉大葱馅。同时,工作人员悉心布置活动现场,悬挂节日装饰、摆放桌椅餐具,浓厚的节日氛围提前弥漫开来,为这场邻里相聚的冬至盛会筑牢基础。

活动当天,社区不仅邀请了辖区居民参与,还特别邀请了农商银行交口支行、区环卫队、区城市管理执法支队驻交口中队等共建单位代表共同加入。大家一边忙碌一边畅谈生活趣事、交流邻里家常,欢声笑语此起彼伏。一旁慢火炖煮的银耳雪梨汤清甜四溢,与饺子的鲜香相互交织,满室暖意融融。

当一锅锅热气腾腾的饺子出锅后,大家围坐在一起,共同品尝亲手包制的饺子,搭配着温润香甜的银耳雪梨汤,每一口都是幸福的滋味,大家脸上纷纷洋

溢着满足的笑容。“这个活动太有意义了!不仅尝到了冬至的专属味道,还认识了不少邻居,感觉社区就像一个温暖的家庭。”居民王冬莲笑容满面地说道。

活动期间,社区工作人员专门将刚出锅的饺子和银耳雪梨汤细心打包,挨家挨户上门送到10余位80岁以上的独居、空巢老人家中。“张大爷,冬至快乐!这是刚煮好的饺子和热汤,您趁热吃。”工作人员一边将温热的餐盒递到老人手中,一边耐心叮嘱老人注意添衣保暖、保重身体。接过饱含社区关怀的热食,82岁的张兴国老人感动不已:“社区总是惦记着我们这些老人,太贴心了,心里又暖又踏实。”一句句问候、一份份热食,让老人们在寒冷的冬日里感受到了浓浓的关爱与温暖。



兴县

冬至油糕香 社区暖意融

本报讯 (文/图 记者 李江珊)

12月21日,该社区组织开展“糕香漫社区 邻里乐融融”主题活动,通过现场制作、分发炸油糕,让居民感受节日温暖,也为辛勤劳动的环卫工人送上暖心关怀。

活动现场,社区工作人员分工协作,蒸糕、揉面、切片、炸制,忙得不亦乐乎。黄澄澄的糕面在蒸汽中逐渐变得软糯,经过反复杵压、拉扯成片,随即滑入热油锅中。伴随着“滋滋”声响,油糕渐渐膨起、色泽金

黄,浓郁香气引得居民连连称赞。

带着刚出锅的暖意,社区工作人员将热腾腾的油糕与粉汤端上餐桌,环卫工人们围坐一堂,伴着满桌热气与说笑声,共进餐食。捧着香酥的油糕,环卫工李师傅笑容满面:“在冬至吃到咱们兴县的老味道,身上暖,心里更暖!”

此次活动以美食为纽带,增进了社区邻里情谊。社区负责人表示,未来将继续依托新时代文明实践站,开展更多接地气、聚人气的文化活动,营造“邻里一家亲”的社区氛围。



社区工作人员正在准备油糕与粉汤